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	Enkamat® J
	

	Sistema permanente di prevenzione dell'erosione 



Il geocomposito antierosione tipo Enkamat J dovrà essere realizzato con l'accoppiamento di una geostuoia a struttura aperta in nylon PA6, con densità del polimero non inferiore a 1140 kg/m3, con un tessuto biodegradabile in juta. 

Il geocomposito dovrà avere una resistenza a trazione (EN 10319) in direzione longitudinale non inferiore a 6,0 kN/m, in direzione trasversale non inferiore a 4,0 kN/m, uno spessore non inferiore a 10 mm e una massa per unità di area non inferiore a 460 g/m2.
Il materiale dovrà essere prodotto da aziende operanti secondo gli standard della certificazione ISO 9001; tale certificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura. Ogni fornitura dovrà essere documentata da una dichiarazione di conformità redatta dal produttore secondo le modalità previste dalla normativa, attestante la quantità, il tipo e le caratteristiche del materiale fornito, con preciso riferimento alla data ed alla località di consegna.
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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