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	Voce di capitolato           marzo 2020
Rif. 2020 L&B BV-GEONIA DML Series, DML 40, TDS
	

	Geonia® DML-40
	

	Geotessuto in poliestere per rinforzo e separazione di terreni a bassa portanza



Il geotessuto tipo Geonia DML-40 o equivalente, avente la funzione di rinforzo e separazione di terreni a bassa portanza e per le applicazioni previste dalle Norme EN 13249, EN 13250, EN 13251, EN 13257 dovrà essere costituito in direzione longitudinale (ordito) e trasversale (trama) da multifilamenti in fibra di poliestere.

L’azione di rinforzo sarà determinata dal valore della resistenza a trazione del geotessuto, intesa come valore caratteristico al 95% del livello di confidenza (EN ISO 10319), richiedendo che sia in grado di fornire una resistenza ultima in direzione longitudinale non inferiore a 400 kN/m e in direzione trasversale non inferiore a 50 kN/m. L'allungamento a rottura, intesa come valore medio, dovrà essere non superiore al 10% sia in direzione longitudinale che trasversale, valori tutti determinati in accordo alla Norma EN ISO 10319. Si richiede inoltre che in direzione longitudinale la resistenza al 5% di deformazione sia non inferiore a 200 KN/m (norma EN ISO 10319).
Il comportamento come separatore sarà valutato considerando il valore della resistenza al punzonamento locale, indotto dal materiale inerte sul geotessuto, tramite il valore della resistenza al punzonamento statico (CBR), determinato in accordo alla Norma EN ISO 12236, che dovrà essere non inferiore a 16 kN.
Le prestazioni idrauliche del geotessuto saranno valutate richiedendo un valore della permeabilità all’acqua non inferiore a 10 l/m2 s stabilito in accordo alla Norma EN ISO 11058.

Il geotessuto dovrà avere una durabilità non inferiore a 100 anni in terreni naturali con pH compreso tra 4 e 9 e temperatura del terreno inferiore a 25°C. Il geotessuto dovrà essere prodotto e certificato nel sistema indipendente di qualità ISO 9001. In ottemperanza a quanto previsto dalla normativa CE, dovrà essere disponibile la Dichiarazione di Prestazione del materiale. Nel prezzo sono compresi fornitura, posa, sfridi, sormonti e quant'altro necessario per la posa a regola d'arte del geotessuto.
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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