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	PLANTEX® root protector
	

	Geotessile non tessuto antiradice 



Il geotessile non tessuto, tipo PLANTEX root protector, avente la funzione di barriera antiradice da installare nel terreno, dovrà essere del tipo termosaldato a filo continuo in fibra di polipropilene.

Il materiale dovrà essere realizzato al 100% in polipropilene, con punto di fusione non inferiore a 165°C. Dovrà avere una massa per una unità di area non superiore a 260 g/mq e uno spessore non superiore a 0,6 mm.

La resistenza a trazione del materiale dovrà essere non inferiore a 20 kN/m, con allungamento non superiore al 55%. Il valore della resistenza al punzonamento statico (CBR), determinato in accordo alla norma EN ISO 12236, dovrà essere non inferiore a 2600 N; il valore della resistenza al punzonamento dinamico (Cone Drop Test), determinato in accordo alla norma EN 13433, che dovrà essere non superiore a 20 mm; il valore della resistenza alla lacerazione, stabilita in conformità alla norma ASTM D4533, dovrà essere non inferiore a 300 N.

Il geotessile dovrà essere permeabile all’acqua: il valore della permeabilità all’acqua VIH50 misurata secondo la norma EN ISO 11058 dovrà essere non inferiore a 8 mm/s.

Ai fini della durabilità del geotessile nell’ambiente di posa, si richiede che il materiale non assorba umidità, rimanga inalterato in presenza di putrefazione e muffa e in presenza di acidi e basi nel terreno. 

Il materiale dovrà rimanere inalterato se sottoposto ad agenti chimici (norma EN 14030), ad agenti microbiologici (norma EN 12225) e non dovrà presentare nessuna perforazione nella resistenza alle radici (norma EN 14416).

Il materiale dovrà essere prodotto e distribuito da aziende operanti secondo gli standard della certificazione ISO 9001; tale certificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura. 

Nel prezzo sono compresi fornitura, posa, sfridi, sormonti e quant'altro necessario per la collocazione a regola d'arte del geotessile non tessuto.
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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