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	ProGrass Proteggi prato Ritter
	

	Piastra carrabile con struttura cellulare a nido d'ape 



Il sistema prevede la posa di piastre carrabili tipo ProGrass proteggi prato Ritter di altezza non inferiore a 4,5 cm, con struttura a nido d’ape in materiale polimerico, stabilizzate ai raggi UV, munite di 18 puntelli/piastra per il detensionamento tangenziale del sottofondo e con trattamento superficiale antiskid al fine di migliorare l’aderenza pneumatico-piastra. 
Per un adeguato assorbimento della dilatazione termica si richiede che le piastre siano caratterizzate da giunti di dilatazione attivi a sponda aperta, con elementi di accosto sfalsati sovrapponibili. Dovrà essere garantita una superficie aperta superiore non inferiore al 90%.

Le prestazioni meccaniche minime richieste certificate da laboratori esterni riconosciuti a livello europeo (tipo LGA) secondo metodologie condotte in conformità alla normativa europea (normative locali, come le DIN o le UNI sono da escludersi) sono le seguenti: resistenza alla compressione di 1mq di grigliato non inferiore a 8115 kN/mq senza rilevare rotture e con deformazione plastica non superiore a 3 mm (valore ottenuto in conformità della Norma EN 604), resistenza alla compressione a carico concentrato ø230 mm sulla singola piastra non inferiore a 4814 kN/mq senza rilevare rotture e con deformazione plastica non superiore a 2 mm (valore ottenuto in conformità della Norma EN 604), comportamento ai carichi ciclici, con frequenza 0,5 Hz a 1000 cicli con deformazione massima compresa tra 0-5 mm, del tipo senza danneggiamento e con dichiarazione rilasciata da un laboratorio Europeo certificato (tipo LGA).
Note aggiuntive: il sistema proteggiprato è adatto per aree da adibire a parcheggio e non al transito con frequenza di mezzi. È ideale in aree private, zone residenziali, aree a parcheggio, accessi e percorsi d’emergenza. 
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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