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	Enkamat® A20
	

	Geostuoia antierosione



La geostuoia antierosione preintasata tipo Enkamat A20, avente la funzione di favorire gli agenti naturali a sviluppare una coltre vegetale stabile e rinforzata sulle scarpate, argini, sponde fluviali e su canali sensibili ai fenomeni erosivi dovrà essere realizzata in nylon PA6 ed avere una temperatura di fusione ≥ 218 °C.
Ai fini prestazionali si richiede che la geostuoia antierosione preintasata sia in grado di fornire una resistenza a trazione longitudinale e trasversale non inferiore a 2,4 kN/m, valori determinati in conformità della Norma EN 10319, un valore della permeabilità all’acqua non inferiore a 30 mm/s, determinato in conformità della Norma EN 11058, e una scabrezza, determinata secondo Manning, di 0,019 sm1/3.

L’inerte di intasamento dovrà avere una pezzatura pari a 2-5 mm e la coesione verrà realizzata mediante bitume. Si richiede una dichiarazione di non tossicità del geocomposito e di approvazione per il suo uso a contatto con riserve di acqua potabile, dichiarazione rilasciata da un ente certificatore di valenza europea.

Il materiale dovrà essere prodotto e distribuito da aziende operanti secondo gli standard della certificazione ISO 9001; tale certificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura. 
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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